

星闻

《让子弹飞》全明星阵容亮相

即将于2010年12月16日登陆大银幕的年度贺岁大片《让子弹飞》，日前公布了“概念制作特辑”第一章之众星云集，由导演姜文领衔的超豪华主创班底在花絮中首度完美亮相，周润发、葛优、刘嘉玲、陈坤、胡军、周韵、廖凡、姜武等组成的全明星卡司星光熠熠。

留声机

陈奕迅：靠演戏过瘾就好

陈奕迅日前赴台为明年台湾演唱会宣传时说：“越轨(出轨)说没有想是骗人，人嘛，一定会想，但公众人物很麻烦，现在跟家人不错，所以不会想。我胆子小，靠演戏跟舞台表演过瘾就好。”



刘晓庆：下辈子“不靠脸”

刘晓庆近日在参加“美丽童行”活动时受访称：“我很小就出名，至今甚至不认识北京的街道，所以有时候觉得很没有意思，不认识中国。如果有下辈子，真的很想当一个作家或者导演，这样就可以干不需要靠‘脸’被大家认识的行当。”

娱乐快讯



《建党伟业》中影怀柔基地探班，赵本山、范伟、刘德华、周润发四位大腕一起亮相。赵本山和范伟这对老搭档，破除了不合传闻，二人还约定，如果机会合适，还可以合作再上春晚。

“娘家”主演送票 倡导低碳环保生活

星报讯(记者 吴笑文) 昨天上午，安徽电视台五十周年台庆大剧《娘家的故事2》中的六位主演来到合肥最大的市府广场公交换乘中心，向市民派送了百余张免费公交券。

9月11日，剧中主演林在培、桑叶红、邢宇菲、王俊毅等与百名热心观众一同登上了九华山，迎重阳节。《娘家的故事2》自昨晚起每晚在安徽卫视第一剧场播出。据了解，该剧第三部正在筹备当中，预计明年开拍。共240集的“娘家”系列欲成为卫视最长自制大剧。

基与Sa的爱恨情仇录

阿Sa爱上陈伟霆 实为报复Anglababy介入“Sa基”恋

随着阿Sa高调承认和陈伟霆恋爱后，各种消息也接踵而至，有人指阿Sa恋上Angelababy旧爱陈伟霆，其实是为了报复Anglababy此前介入“Sa基”的婚姻。香港媒体也曝光阿Sa和陈伟霆去年在拍《美丽密令》期间暗生情愫，当时阿Sa尚未和郑中基离婚，而陈伟霆仍和Angelababy拍拖，两人恋爱属于“偷食”。

网友大胆提出“复仇论”

在两人甜蜜晒恋情的同时，爱八卦的网友提出“复仇论”。“去年12月，Angelababy在博客提出跟陈伟霆分手，同期传出她介入郑中基和阿Sa的婚姻。而后，Sa基于今年3月份离婚，10月份，Sa霆确认恋爱3个月，所以阿Sa为了报复，介入Angelababy和陈伟霆。”

同时，Angelababy前天在微博上回复网友时说：“你真的相信他们只有三个月吗？相处之道乃一物降一物，和对的人在一起，有对的气场，所有问题自然迎刃而解，你可找到那降你一物？让你想发脾气也发不成，反倒被将了个军。哈，世界真奇妙，一物降一物。”阿Sa则回击道：“谁对我不好，谁伤害过我，谁出卖我，谁欺骗我，我都会记住，放心，我不会做什么，但我会无视你，而且，你永远都不会再能够走进我的世界。”Angelababy的微博事后被迅速删除。

另外，在不久前宣传电影《翡翠明珠》时，阿Sa在否认和林峰擦出火花的传闻时是这样说的：“我和他只是通过拍戏，大家有了更好的情感。生活中，我还是比较排斥姐弟恋的。”但是在失婚才半年之际，公开宣布与比自己小3岁的师弟“开始了3个月”。

翻旧账：Angelababy介入“Sa基”



去年12月，郑中基与Angelababy一起拍摄《花田喜事2010》，共处近一个月。据称，郑中基经常与Angelababy黏在一起，即使收工后仍向她狂发短信。知情者透露：“有次Angelababy看时装杂志见到一件衣服很漂亮，去问郑中基意见，郑中基二话不说让朋友帮她香港网购并立刻送到内地的片场，让Angelababy很开心。其实这一招当年他追杨千嬅时也是这样。事后Angelababy还同自己的好朋友讲，说有个‘金牌’的CEO在追她。此番消息1月中旬辗转传到阿Sa耳中，阿Sa才忍痛斩情丝。”



余思敏前天接受好友王志豪访问，承认与郑中基的恋情。被问到郑中基看了报道是否很困扰，余思敏表示：“我们曾经联络，他真的很困扰，但我们也不会被报道影响心情。”

“精彩九艺节 诗意马鞍山”系列报道 安徽九艺节开幕式文艺演出即将闪亮登场



星报讯(记者 徐佳) 安徽省艺术节是我省规模最大、规格最高的综合性文化艺术盛会，三年一届，今年将举办第九届。马鞍山中国李白诗歌节是马鞍山市多年来精心打造的文化名片，已成为展示马鞍山市经济社会文化发展成就的重要平台。今年，安徽省艺术节第一次走出省会合肥，与马鞍山中国李白诗歌节双节联动，这是安徽省艺术节办节方式上的一次新尝试。

第九届安徽省艺术节暨马鞍山中国李白诗歌节，由安徽省人民政府主办，省

文化厅、省旅游局、马鞍山市人民政府承办，将于2010年9月至11月在马鞍山市举办，10月15日晚，在马鞍山大剧院举行开幕式及文艺演出——《江南江北我的家》。本届艺术节将紧扣艺术服务群众的根本宗旨，重在展示，动在全省，热在基层，乐在群众，体现出“四多”的特点。

最让人期待的是开幕式文艺演出“江南江北我的家”，是艺术节的重头戏之一，目前制作、排练正在紧张有序进行。演出由序幕“致皖江”、“淮河情·走千走万，好不过淮河两岸”、“黄山风·神

奇一幅画，画中是我家”、“皖江湖·天河挂绿水，秀出九芙蓉”、尾声“崛起的江淮”五部分构成，将为观众呈现一台有品位、有特色、有气势的舞台艺术佳作。这台演出具有几个明显特点：一是立足本省专业文艺队伍，新人新作多，整台12个节目中，原创作品8个，超过三分之二；二是与李白诗歌节联动，艺术内涵丰富，充满诗情画意；三是时代特征强烈，在表现安徽历史文化、地域风情的同时，突出塑造当代安徽奋发有为、昂扬向上的精神状态。

琴港演艺快讯
QINGANG YAN YI KUAI XUN

全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容

琴港演艺广场(1999.10.8~2010.10.8)
十一周年庆典之际，为感谢新老朋友们的关心和支持，即日起隆重推出**买票一张赠送价值30元门票一张(每晚仅限前60人)活动**。抢座热线：**4294416**

每晚9:18分主持人阿蒙、大成、双双与您相约！不见不散！

中国琴港文化传媒有限公司
合肥琴港演艺广场

地址：合肥市长江东路1143号（古井假日酒店对面）
电话：0551-4294416 传真：0551-4294999
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847
E-mail: qgyy19991008@126.com

琴港演艺论坛: www.qgyy8.com 琴港人的演艺社区，欢迎交流！